



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette : Hutter Jánosné jegyző előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

KISTÉRSÉGI TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2011. október 21-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyalagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kistérségi Társulás munkaszervezetének vezetője a Társulási megállapodás módosítása miatt kereste meg a Tisztelt Képviselő-testületet! A módosított Társulási megállapodást a határozat szerint a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek 2011. október 31-ig kell jóváhagyni. A munkaszervezet vezetője által betervezett anyag az előterjesztés mellékletét képezi.

2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

198/2011.(VII.15.) kt.határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétság Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanács – 18/2011.(V.4.) számú határozatával elfogadott – módosított Társulási megállapodást, azt jóváhagyta.

Felelős: értesítésre: Hutter Jánosné aljegyző

3 Jogszabályi háttér

2004.évi CVIII.törvény a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról

1.§ (9) A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges:

- a többcélú kistérségi társulási megállapodás jóváhagyásához;
- a többcélú kistérségi társulási megállapodás módosításához;

3. § (1) A többcélú kistérségi társulási megállapodás tartalmazza:

- a költségek viselésének arányát és teljesítésének feltételeit;
- az önkormányzatok vállalt pénzügyi hozzájárulása nem teljesítése esetén irányadó eljárást (a társulás döntésétől függően a társulás tagjai részéről a pénzforgalmi szolgáltatójuknak adott, a beszédési megbízás teljesítésére vonatkozó hozzájárulását, felhatal-

mazó nyilatkozatát, amely alapján a társulás beszédési megbízást nyújthat be a pénzforgalmi szolgáltatóhoz);

4 Határozati javaslatok

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ./2011.(X.21.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétság Kistérség Többszámú Társulása Társulási Tanács – 39/2011.(IX.22.) számú határozatával elfogadott – módosított Társulási megállapodást, azt jóváhagyta.

Felelős: értesítésre: Hutter Jánosné aljegyző

Rétság, 2011. október 11.

Mezőfi Zoltán
polgármester

Záradék:

A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Hutter Jánosné
jegyző

Girasek Károly
önkormányzati képviselő, tanácsnok
2651 Rétság Postafiók: 44
girasek@wnet.hu

Tárgy: Tanácsnoki a kistérségi megállapodás ismételt módosításához

**Rétság Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
Rétság**

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes a képviselő-testület júliusi ülésén már tárgyalta a kistérségi társulás alapító okiratának módosítását, és meghozta a következő határozatot:

198/2011. (VII.15.) számú Kt. határozat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétság Kistérség Többszámú Társulása Társulási Tanács - 18/2011. (V.4.) számú határozatával elfogadott – módosított Társulási megállapodását, azt jóváhagyja.

Emlékeztet, hogy már akkor is vitát váltott ki egyes javaslatok elfogadása, de a bizottsági és testületi tárgyalást követően az a többségi vélemény alakult ki, hogy a beterjesztett javas-

latot a társulási tanács már elfogadta. Hiába vagyunk egy része ennek a társulásnak, utólagos módosítás nem keresztülvihető. (Summás vélemény a vita leszűrésével) Ennek alapján született 5/1/1 szavazattal a megállapodás elfogadásáról döntés.

Elég furcsa, hogy ezek után mégis vannak testületek, amelyek nem fogadták el azt az alapító okirat módosítást, amelyet a társulási tanács – benne minden polgármester – egyszer elfogadott. Noha jogilag erre van lehetőség, amennyiben az előkészítés nem megfelelő szintű, hiszen valóban a társulásnak nem a polgármesterek, hanem az önkormányzatok a tagjai, így jogukban áll a számukra nem megfelelő alapító okirat el nem fogadása.

Nem tudni azonban mely önkormányzatok nem hagyták jóvá a korábbi változatot, bár ennek csak érintőlegesen van jelentősége. (Annyiban igen, hogy feltehetően azok, akik az orvosi ügyelet díjának megfizetésére sem engedtek inkasszót alkalmazni.)

Álláspontom szerint a jelen javaslatnál a korábbi szövegváltozat teljesen megalapozott a kistérségi megállapodásban. (Azt hagytuk jóvá miért is változtatnánk.) Szükséges rendelkezés az, hogy aki nem tesz eleget fizetési kötelezettségének, azt a kistérség pénzügyi egyensúlyának fenntartása érdekében inkasszóval is be lehessen hajtani.

Ennél fogva a napirend tárgyalását javaslom, de a jelen módosítás elfogadását nem. Az egy más kérdés, hogy miféle patthelyzetek alakulnak így ki, de az mégsem állapot, hogy fél éven keresztül a kistérség nem tud egy olyan társulási megállapodást benyújtani, amiben előzetesen konszenzusra jutottak. Mert ugyancsak előfordulhat, hogy ezt a változatot pedig más – akár hozzám hasonlóan gondolkodó – önkormányzatok nem fogják elfogadni a módosítás ezen javaslatát.

Rétság 2011. október 13.



Girasek Károly tanácsnok